
3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947

Code EAN

Code 
Norauto Libellé Photo

1 3501367068919 706891
Sangle fixation haute 
STRAP NORAUTO 
31-0002-40016

2 3501367068971 706897

Sangle fixation milieu 
STRAP 3P 
NORAUTO 31-0002-
40025

3 3501367068940 706894
Sangle fixation bas 
STRAP NORAUTO 
31-0002-40018

4 3501367068704 706870
Ecrou M6 NORAUTO 
141-0106-001-58

5 3501367068803 706880
Rondelle 6,5x13mm 
NORAUTO 142-1065-
003-58

6 3501367068407 706840
Vis tête ronde M6x40 
NORAUTO 140-0106-
015-58



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947

7 3501367069336 706933
Molette M6 
NORAUTO 3509-
00098-99

8 3501367068810 706881
Rondelle 6,5x19 
NORAUTO 142-1065-
004-04D

9 3501367068438 706843
Boulon M6x95 
NORAUTO 140-0106-
037-58

10 3501367068407 706840
Vis tête ronde M6x40 
NORAUTO 140-0106-
015-58

11 3501367068254 706825

Plaquette support 
STRAP 3P 
NORAUTO 130-
00471-01

12 3501367068681 706868
Vis 4x16 NORAUTO 
140-3104-001-58 
NGTS

13 3501367068483 706848
Boulon hex M6x45 
NORAUTO 140-0306-
039-58

14 3501367068872 706887
Goupille STRAP 3P 
NORAUTO 143-
00021-51

15 3501367068995 706899
Bras moyen STRAP 
2013 NORAUTO 31-
0002-40027

16 3501367069008 706900
Petit bras STRAP 
2013 NORAUTO 31-
0002-40028



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947

17 3501367068988 706898
Grand bras STRAP 
2013 NORAUTO 31-
0002-40026

18 3501367068056 706805
Bouchon protection 
STRAP NORAUTO 
130-00030-01

19 3501367069145 706914
Sangle pour porte 
vélo NORAUTO 3502-
00212-99

20 3501367068896 706889
Clé plate Rapidbike 
NORAUTO 144-
00012-56

21 3501367068223 706822
Bouchon d'écrou  
NORAUTO 130-
00458-01

22 3501367068193 706819
Support roue STRAP 
3P NORAUTO 130-
00441-01

23 3501367068131 706813
Embout support roue  
NORAUTO 130-
00340-01

24 3501367068414 706841
Boulon M6x55 
NORAUTO 140-0106-
023-58

25 3501367068858 706885
Rondelle 9x17,5 
NORAUTO 142-1090-
001-58

26 3501367068803 706880
Rondelle 6,5x13mm 
NORAUTO 142-1065-
003-58

27 3501367068704 706870
Ecrou M6 NORAUTO 
141-0106-001-58

28 3501367068407 706840
Vis tête ronde M6x40 
NORAUTO 140-0106-
015-58



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947

29 3501367068360 706836

Embout de tube 
STRAP 3P 
NORAUTO 130-
00559-01

30 3501367068049 706804

Support plateforme 
STRAP 3P 
NORAUTO 118-
00077-24

31 3501367068247 706824
6 Patins caoutchouc 
bleus NORAUTO 130-
00470-19

32 3501367069138 706913
Sangle de roue 
NORAUTO 3502-
00201-99



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947



3501361318522 NORAUTO STRAP100-3P 2390947


